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Cvic¢eni: KONSTRUKCE CISEL

Kolika rdznymi celymi cisly mGzeme beze zbytku vydélit ¢islo 96? Nepocitej Cisla 1 a 96.
Polovina neznamého Cisla je 15. Vypocitej trojndsobek neznamého cisla.
Dvé tretiny nezndmého Cisla je 10. Vypocitej pétindsobek neznamého cisla.

Kdyz neznamé Cislo vynasobime sedmi, dostaneme Cislo o jedna vétsi, nez kdyz vydélime
tfemi Cislo 249. Uréi neznamé Cislo.

Dvojnasobek neznamého (Cisla je o tfetinu mensi nez soucin Cisel 6 a 8.
Urci nezndmé cislo.

Myslim si celé Cislo, které je vétsi nez 40 a mensi nez Cislo 50. Kdyz k nému pfictu
Ctyrnasobek jiného celého cisla, dostanu cislo 100. Ktera Cisla si mohu myslet?

Myslim si celé Cislo, které je vétsi nez 15 a mensi nez 20. KdyZ od néj odectu dvojnasobek
jiného celého Cisla, dostanu Cislo 10. Ktera Cisla si mohu myslet?



